



**Kategorija:** Čarape

## **Najlonke u boji kože sa crvenim držačima za haltere L/XL veličine**

**Šifra proizvoda:** OBSES01688

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu gde svaki detalj može da stvori nezaboravan utisak, naš **proizvod** nudi neuporedivu kombinaciju glamura i senzualnosti koja će vas osvojiti. Najlonke u boji kože sa elegantnim crvenim držačima za haltere su savršen dodatak vašoj garderobi, namenjene onim posebnih prilikama kada želite da se osećate izuzetno. Ova luksuzna odeća ne samo da naglašava vašu ženstvenost, već i pruža osećaj udobnosti koji možete nositi tokom celog dana.

Naše najlonke su izrađene od visokokvalitetnog poliamida koji osigurava savršeno pristajanje. Sa težinom od samo 0.04 kg, one su neverovatno lagane i neprimetne pod odećom, a istovremeno pružaju potrebnu podršku i stil. Bilo da ih nosite ispod poslovnog odela ili večernje haljine, ove najlonke će dodati dašak sofisticiranosti svakom vašem izdanju. Kada se odlučite za naš **proizvod**, birate ne samo udobnost, već i neodoljivu zavodljivost koja će privući poglede.

Crveni držači haltera, koji su savršeno usklađeni sa najlonkama, doprinose šarmu i privlačnosti svakog vašeg stajlinga. Oni su idealni za kombinovanje sa raznim komadima intimnog veša, omogućavajući vam da kreirate izgled koji odgovara vašem raspoloženju i stilu. Ovaj **proizvod** je više od samo estetskog dodatka; on je simbol snage, strasti i ženstvenosti koji će vam pomoći da se istaknete.

Brend Obsessive je poznat po svojoj posvećenosti detaljima i kvalitetu, što garantuje da će svaki trenutak proveden u ovim najlonkama biti čarolija. Za sve vas koji uživate u mlakim i senzualnim osećanjima, naš **proizvod** je neizostavni deo vaše kolekcije. Uverite se da ste spremni za sve izazove koje život donosi, i dopustite da vam ovaj komad donese samopouzdanje koje zaslužujete.

Nadamo se da ćete uživati u diskretnoj i brznoj dostavi našeg **proizvoda** direktno na vašu adresu, bez ikakvih neprijatnosti. Vaša privatnost nam je izuzetno važna, stoga možete biti sigurni da će vaša kupovina ostati anonimna. Pružite sebi ili voljenoj osobi poklon koji će stvoriti nezaboravne

trenutke.

Dodajte ovaj neodoljivi **proizvod** u vašu kolekciju i otkrijte moć savršenog spoja elegancije i senzualnosti. Naša online prodavnica nudi širok spektar proizvoda za odrasle, prilagođenih različitim ukusima i potrebama, kako biste pronašli ono što vam zaista prija. Ne propustite priliku da unapredite svoj život i donosite odluke koje će vas veseliti. Kupovinom naših najlonki, ulaganje u sebe je ono što činite svakim danom, a vi to zaslužujete. Uživajte u svakom trenutku sa stilom i samopouzdanjem koje nudi naš **proizvod**.

## Deklaracija

Model:	Najlonke u boji kože sa crvenim držačima za haltere L/XL veličine OBSES01688
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Crvena
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688232545
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------